

*Движение*

## «Волонтеры Победы»



**2 сентября, в день окончания второй мировой войны, волонтеры Победы вышли на улицы Волгограда и раздали горожанам бело-желто-красные муаровые ленточки - символ Дальневосточной победы.**

Акция состоялась в Центральном районе на самых оживленных улицах и площадях города-героя: улицы Комсомольская, Гагарина, Привокзальная площадь, площадь имени Ленина и верхняя терраса Центральной набережной.

Добровольцы раздали 1000 муаровых лент и рассказали волгоградцам об истории символа победы над Японией и окончания второй мировой войны в 1945 году: лента идентична по цвету ленте медали «За победу над Японией», которой было награждено более 1 млн участников боевых действий против милитаристской Японии.

«День Победы для каждого волгоградца - памятная дата! Но мы стараемся напоминать и о других героических страницах нашей истории. Именно победа над Японией поставила точку в кровопролитной войне, многие наши земляки освобождали Южный Сахалин и Курилы и об этом мы хотим напомнить горожанам», - поделилась Анастасия Шейкина, региональный руководитель движения «Волонтеры Победы».

Акция «Дальневосточная победа» проводится в формате «Дней единых действий», по инициативе регионального отделения движения «Волонтеры Победы» в Приморском крае бело-желто-красные муаровые ленточки были отправлены во все субъекты Российской Федерации, в том числе и в Волгоградскую область.

Организатором акции в Волгоградской области стало Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы» при поддержке ГБУ ВО «Волгоградпатриотцентр» и комитета образования, науки и молодежной политике Волгоградской области.